
6. CONSUMÍVEIS & ACESSÓRIOS
Adquira os consumíveis e acessórios ideais para o seu produto  
e mantenha sempre a melhor performance. 
Conheça mais em: loja.electrolux.com.br/pecas-e-acessorios

*Sujeito à 
disponibilidade.

Escova rotativa 
central Aspirador 
Robô

Kit 02 Escovas de 
Varredura de Cantos 
para Aspirador Robô

Pano Mop para 
Aspirador Robô

Controle Remoto 
para Aspirador 
Robô

5. ARMAZENAMENTO
• Caso não vá usar o produto 

por muito tempo, guarde-o na 
embalagem original com a bateria 
totalmente carregada para evitar 
danos.

• Sempre guarde o aparelho fora do 
alcance de crianças, em um local 
seco e bem ventilado. 

Limpeza geral dos componentes
Sensores:
• Verifique se os sensores antiqueda do seu Aspirador Robô Electrolux 

estão limpos antes e após o uso. Limpe-os com um pano seco e 
macio para evitar falhas no funcionamento. 

Escovas para cantos (esquerda e direita):
• Limpe-as com água e seque bem antes de usar. 

Não use produtos de limpeza adicionais.
• Se estiverem danificadas ou com mau funcionamento, 

substitua-as por novas.

4. LIMPEZA E MANUTENÇÃO

 ATENÇÃO: 
• Limpe o reservatório de pó após cada uso.
• As peças devem ser lavadas e secas sem exposição ao 

sol. Recoloque-as no robô somente quando estiverem 
completamente secas, para não comprometer o funcionamento 
e a vida útil do produto.

• Se o filtro espuma ou o filtro HEPA estiver danificado, 
interrompa o uso imediatamente. Para evitar danos, substitua 
os filtros antes de usá-lo novamente.

 ATENÇÃO: 
• Ao substituir a escova para cantos, alinhe as marcas “L” 

(esquerda) e “R” (direita) na escova com as marcas “L” e “R” 
na parte inferior do aspirador robô. 

Limpeza do Reservatório de Pó
1. Pressione o botão e remova 

o reservatório na direção 
indicada pela seta; 

2. Utilize a alça para 
desencaixá-lo completamente;

4. Retire primeiro o filtro espuma 
e, depois, o filtro HEPA; 

5. Lave o reservatório de pó, o 
filtro HEPA e o filtro espuma 
com água e uma escova 
macia. Recomenda-se lavar 
o filtro espuma a cada 15–20 
dias e substituir o filtro HEPA a 
cada 6 meses; 

6. Após a secagem, instale 
corretamente para o uso. 
Certifique-se de que o filtro 
HEPA e o filtro espuma estejam 
devidamente encaixados, 
para evitar danos ao produto. 

Escova rotativa central: 
1. Pressione suavemente as duas 

travas para remover a tampa 
inferior da escova rotativa; 

2. Segure uma das extremidades, 
levante-a cuidadosamente e 
retire a escova rotativa; 

3. Use uma tesoura para remover 
os fios e resíduos presos na 
escova, e limpe as cerdas.
Elas podem ser limpas com um 
pano úmido ou lavadas com 
água, sabão neutro e uma 
escova macia. Certifique-se 
de não perder a proteção 
de borracha localizada no 
rolamento de 
esfera.

4. Após a limpeza, recoloque 
a escova rotativa e a tampa 
inferior no produto até ouvir o 
clique que confirma que todas 
as peças estão encaixadas.

Limpeza do Pano Mop
1. Remova o pano do tanque de água; 
2. Lave-o a até 30°C, usando detergente neutro; 
3. Enxágue bem para tirar todo o resquício de 

produto. Não use alvejante ou ferro de passar; 
4. Após secar completamente, recoloque o pano 

mop.

 ATENÇÃO: antes de realizar qualquer manutenção, retire 
o reservatório de pó do aspirador. Isso evita que o lixo 
armazenado seja derramado acidentalmente durante o processo. 

3. Abra o reservatório de pó e 
descarte o lixo;  

ASPIRADOR DE PÓ ROBÔ

GUIA RÁPIDO DE USO

AMPLIE SUA 
EXPERIÊNCIA
Saiba mais sobre seu 
produto no portal Electrolux 
Cuida através do QR Code.
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3. USO
Modos do produto:  
• Modo repouso: o aspirador robô está parado e a luz do botão  

Iniciar/Pausar  está apagada.  
• Modo espera: o aspirador robô está ligado, mas parado. A luz do 

botão Iniciar/Pausar  está piscando.
• Modo trabalho: o aspirador robô está em funcionamento, a luz do 

botão permanece acesa.  
Como ligar: para ativá-lo a partir do modo Repouso ou Espera, 
pressione o botão Iniciar/Pausar   no aspirador. Se estiver desligado, 
pressione e segure o botão Iniciar/Pausar   por alguns segundos.
Como pausar: o aspirador robô entra em Modo Espera ao ser pausado 
durante a limpeza no Modo Trabalho. Isso pode ser feito pressionando 
o botão de Iniciar/Pausar  no aspirador ou no controle remoto*. 
*Disponível apenas no modelo ERB62.   
Transição para o Modo Repouso: após 5 minutos em Modo Espera, o 
robô entra em Modo Repouso.

Conexão com aplicativo (via Bluetooth): 
Para conectar o robô ao aplicativo, ative o Bluetooth do celular e 
certifique-se de que ele está conectado a uma rede Wi-Fi de 2.4GHz. 
1. Pressione e segure os botões Iniciar/Pausar  

e Base    , simultaneamente, por 5 s;  
2. Confira se as luzes de ambos os botões estão 

piscando. Caso ainda não estejam, segure 
novamente os botões;

3. Quando as luzes piscarem, acesse o aplicativo Electrolux Home App 
e verifique se apareceu a notificação para conexão de um novo 
dispositivo. Caso sim, confirme; 

4. Caso a notificação não tenha aparecido, toque no botão para 
“Buscar dispositivos próximos”, disponível no canto superior direito 
da tela, e selecione o seu robô aspirador; 

5. Escolha a conexão Wi-Fi a ser utilizada, insira a senha e confirme; 
6. O robô aspirador tentará estabelecer a conexão e confirmará 

quando finalizar, ou sinalizará caso tenha acontecido algum erro.  

2. ANTES DO PRIMEIRO USO
• Retire a embalagem e os adesivos que 

acompanham o produto. 
• Prepare a base de carregamento e faça 

uma carga inicial de 6 horas.
• Limpe os sensores antiqueda para evitar 

acidentes com o produto.  

 ATENÇÃO: a luz do sol pode influenciar a leitura dos sensores 
antiqueda, por isso, utilize o produto apenas em áreas internas.

 ATENÇÃO: verifique sempre se o contato de carregamento 
está limpo e livre de poeira. Caso necessário, limpe-os com um 
pano seco e macio. Sempre que a base de carregamento for 
movida, é necessário colocar o robô manualmente para carregar 
para que haja atualização do posicionamento no mapa.

• Antes de cada uso, certifique-se de que o reservatório de pó e os 
filtros estejam vazios e limpos. 

• Durante o uso, preste atenção especial à segurança de bebês, 
crianças e idosos. Certifique-se de que ninguém tropece no produto.  

• Para evitar danos ao produto, não permita que o robô aspire líquidos, 
pedras ou resíduos de papel que possam obstruí-lo. 

Instale a Base de Carregamento 
1. Coloque a base de carregamento 

perto de uma parede e uma tomada;    
2. Certifique-se de que não há objetos 

a menos de 2 m à frente e 1 m aos 
lados da base, para evitar obstruções 
durante a busca pela base;  

3. Conecte o carregador de energia na 
base de carregamento e ligue-o na 
tomada. A luz indicadora de energia 
da base de carregamento ficará ligada;  

4. Pressione o botão Iniciar/Pausar  no seu Aspirador Robô.

1 m

2 m 1 m

6 h

Carregamento do aspirador robô
O Aspirador Robô Electrolux pode ser carregado de três formas, tanto 
em modo de espera, quanto em funcionamento: 
• Pelo aplicativo, toque o botão “Recarregar” para enviá-lo à Base de 

Carregamento. 
• No próprio aspirador robô, pressione o botão Base  para que ele 

volte à Base de Carregamento.  
• Pelo controle remoto*, pressione o botão Base  para que ele volte 

à Base de Carregamento. *Disponível apenas no modelo ERB62. 

Importante: se o aspirador robô não puder ser ligado devido à baixa 
carga, mova-o manualmente até a base para carregá-lo. Lembre-se de 
alinhar as conexões com os Contatos de Carregamento.  

5 s

Carregamento automático
• Modo 1: quando a bateria estiver abaixo de 20%, o Aspirador Robô 

iniciará automaticamente a busca pela Base de Carregamento.
• Modo 2: quando o Aspirador Robô terminar a limpeza, buscará 

automaticamente pela Base de Carregamento para recarregar.

Lembre-se: o robô detecta a base em um raio de até 2 m. Para que ele 
retorne corretamente, a base deve estar conectada à tomada e com o 
caminho livre de obstáculos.

Conexão com Assistentes de voz
Seu Aspirador Electrolux pode ser conectado com 
assistentes de voz, como a Alexa e o Google Assistente.  
Conexão com a Alexa:   
1. No aplicativo de voz Alexa, selecione a opção 

“Adicionar Skill” e busque pelo nome Electrolux Home 
App;  

2. Escolha o produto e, ao conectá-lo, siga as instruções do aplicativo;  
3. Após conectado, você pode falar instruções como: “Alexa, ligar 

aspirador”; 
4. Para conhecer todos os comandos disponíveis da sua assistente de 

voz, acesse o Electrolux Cuida.
Conexão com o Google Assistente:  
1. Abrir aplicativo Google Home, selecione a opção “Adicionar”; 
2. Selecione a opção compatível com Google Home; 
3. Escolha o Electrolux Home App e siga as instruções do aplicativo; 
4. Após efetuar a conexão, você pode falar instruções como: “Hey, 

Google. Ligar aspirador“.

1. COMPONENTES
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1 Botão Iniciar/Pausar  

Conheça seu aspirador

Base de Carregamento

Reservatório de pó

2 Sensor anticolisão

3 Capa do robô

4 Laser de mapeamento
(SmartMapping 360)

5 Receptor de sinal dianteiro

6 Alto-falante

7 Saída de ar

8 Escova para cantos

9 Sensor antiqueda

10 Contato de carregamento 

11 Rodas

12 Tampa da bateria

13 Escova rotativa central

14 Reservatório de pó

Espaço de comunicação
Luz indicadora de energia

Conexão com contatos de 
carregamento

Filtro HEPA

Tampa superior

Carregador de energia

Filtro Esponja

Tampa inferior
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Reservatório de água

Tampa do reservatório
Trava
Suporte do Pano Mop
Pano Mop
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Botão Iniciar/Pausar  
Aperte e segure para ligar  
ou desligar;  
• Aperte durante o uso  

para pausar ou retomar  
a limpeza; 

• Luz branca piscando:  
em Modo Espera;

• Luz branca acesa: em 
Modo Trabalho;  

• Luz branca apagada: em 
Modo Repouso;

• Luz vermelha piscando: 
erro.
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2

1

2

Botões do aspirador robô

Botão Base  
• Aperte para interromper a 

limpeza e enviar o robô de 
volta à base.

• Luz branca acesa: robô 
retornando para a base.

A
B
C
D

Controle Remoto*

Base  

Iniciar/Pausar 

Modo Spot 

Nível de sucção: 
“-” e “+” 

E

F

G

Modo Não 
Perturbe  
Setas de 
navegação
Modo Edge

E

F

G

*acompanha somente 
o modelo ERB62. 
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